
A DIÁKÖNKORMÁNYZAT MUNKATERVE
A 2009/2010-ES TANÉVRE

A Szerb  Antal  Gimnázium Diákönkormányzata  ebben  a  tanévben  is  kiemelt  hangsúlyt  kíván 
fektetni  a tradíciók ápolására,  ennek megfelelően gondot fordítunk a már korábban bevált  programok 
megszervezésére.  A megszervezendő programok közül a legnagyobb szabásúnak a pizsamapartit  és  a 
diáknapot tekintjük, melynek alapjait az előző évek forgatókönyvei jelentik.

A DÖK továbbra is gondot fordít az iskolai sportbajnokságok megszervezésére. A DÖK általános 
sportfelelőse Horváth Bálint (12. NYEK) lesz, a focibajnokság lebonyolításáért pedig Hegyi Tamás 12. 
NYEK osztályos tanuló felel. A sportprogramok közül kiemelkedik a májusi 24 órás foci rendezvénye, 
amit előreláthatólag röplabdával is színesíteni kívánunk.

Ebben  a  tanévben  is  a  Diákönkormányzat  felügyeli  az  iskolaújság  (Szagazértis)  rendszeres 
megjelenését.  A lap szerkesztését a 11. évfolyam diákjai vállalták magukra, de munkájukat segítik az 
alacsonyabb évfolyamok tanulói is. Az iskolarádió továbbra is informálni kívánja a Gimnázium diákságát 
és  tanárait,  a  programokért  és  a  rendszeres  műsorokért  felelős  diákot  a  tanév  első  DÖK-  gyűlésén 
kívánjuk megválasztani.

Az immár hagyományos Téli Tábort idén is meg kívánjuk szervezni, előreláthatólag közvetlenül 
az első félévet követően. A tanévet követően pedig újra sor kerül a Bringás táborra is.

A Diákönkormányzat szervezeti felépítése a tavalyi évekhez hasonló lesz. A DÖK élén az előző 
tanévben Gyöngyösi Kata (12.b) állt, munkáját Kántor Kamilla (10.b) veszi át. Az első DÖK- gyűléskor 
kerül sor az elnökhelyettesek megválasztására. A Diákönkormányzatot segítő tanári feladatot továbbra is 
Dr. Szepesi Gábor látja el.

A DÖK Általános gyűléseire rendszerint hétfőnként a 2. szünetben, 9.45 és 10 óra között kerül sor 
a Díszteremben.

Terveink között szerepel a Diákparlament megszervezése is, amire a diákok és a tanárok részéről 
is igény mutatkozik.

A DÖK ebben a tanévben is felügyelni fogja azt, hogy a diákjogok csorbítatlanul érvényesüljenek 
iskolánkban, ennek érdekében az Általános gyűléseken fórumot biztosítunk a diákokat ért sérelmeknek, 
és azt az Igazgatóság tudomására hozzuk.

Reméljük, hogy a Diákönkormányzat ebben a tanévben is a diákok, a tanárok és az Igazgatóság 
megelégedésére fog működni.
A DÖK éves programjainak és felelőseinek összefoglalása:

HÓNAP PROGRAM DÁTUM SZERVEZŐ
2009. szeptember Nyitóbuli IX.11. Kántor Kamilla
2009. október Gólyabál X. 22. 10. a,b
2009. november Pizsamaparti XI.13. 8. és 11. évfolyam
2009. december Diákparlament XI.30. Szepesi Gábor
2010. január Téli tábor I.27-31. Szepesi Gábor
2010. február Valentin-napi program II.15. 10. évfolyam (a,b)

Farsangi bál II.26. 7. és 9. évfolyam
2010. március Kampányhét III. 22-30. 12. évfolyam

Diáknap III. 31 12. évfolyam
2010. május 24 órás foci és röpi V.15. Horváth Bálint 
2010. június Tanévzáró buli VI.12. Később kijelölendő
2010. július Bringás tábor VII. hó Csete A.-Szepesi G.


